

## 隆尧县医院党员行动迎七一爱心义诊进校园



6月26日,隆尧县医院门诊党支部联合行政后勤党支部组织党员志愿者为实验中学学生们提供口腔健康筛查义诊服务。

当天上午,党员志愿者们走进学校为学生们进行了口腔健康知识培训和牙齿检查。医生现场演示了正确的刷牙方法,告知同学们坚持刷牙、养成良好的口腔卫生习惯的重要性,并为同学们进行了仔细的牙齿检查。

此次活动共筛查学生121人次,发放宣传册150余本,通过此次行动,让孩子们了解了自身牙齿健康情况,同时提高了我院党员服务群众的能力,党员服务深入群众,让群众的需求真正落到实处,走出医院走进校园,让学生不出校门就可享受专家的问诊服务,提升了学生的健康素养,受到了师生们一致好评。

(牟琦)

## 高龄老人行动不方便 乡干部到家识别认证



近日,邢台市信都区城计头乡行政综合服务大厅工作人员张军香在为磨盘峪村95岁妇女李随银进行人脸识别认证。

城计头乡位于信都区山区,31个村坐落于六条沟道内,交通不便导致群众出行困难,而一些高龄老人更是因为不能行走和卧病在床,而影响一年一度的60周岁以上群众养老保险识别认证工作。针对这部分人群的困难,城计头乡政府想民所盼,对全乡确实不能动弹群众进行严格筛查,确定10个村15位老人和不能行走人员做为上门服务对象,由乡行政综合服务大厅分派专人到家中进行人脸识别,保证信息的按时录入,受到了老人的点赞。“俺娘今年95岁了,不仅不能行走,还是连排子车也不能坐,一坐就晕车,乡里人亲自上门搞认证,可帮了我的大忙。”李随银的儿子郑永明感激的逢人就说。(任付珍 赵建立)

## 异地用警显成效 夜查酒驾保民安

为深入推进我县道路预防交通事故“减量控大”工作,进一步深化“我为群众办实事”实践活动。近日,按照市交警支队的统一部署,新河县公安局交警大队开展“异地用警”严查酒驾醉驾专项整治行动。新河交警与柏乡县交警大队民警,密切配合、协同作战,以酒驾高发的饭店酒店等区域为重点,严厉打击酒驾醉驾等严重交通违法行为,有效预防、遏制因酒后驾驶引发的道路交通事故,为人民群众营造和谐、平安的道路交通环境。

晚20:00,各参战民警队列整齐、警容严整在交警大队院内集合待发,为确保此次行动取得实效,县公安局副书记、交警大队长张文国做动员讲话并强调执法纪律,要求民警严查酒驾、醉驾等严重交通违法行为,做到发现一起、从严处理一起,杜绝一切说情,形成严防、严控、严管、严惩的高压态势,并在执法过程中做到规范、文明执法,以实际行动践行初心、使命,全力营造安全、畅通、有序的道路交通环境。

行动中,交警大队副队长李扬,一线带队执法,结合辖区实际,合理设置点位,科学部署警力,在安新线、时代路、光明路等重点路段,同时突出农村地区及城乡结合部,采取设立临时检查点和流动巡逻的方式,全程携带酒精测试仪、执法记录仪、照相机、摆放锥形筒等执勤执法装备,对过往车辆进行逐一检查,严查酒驾醉驾、涉牌涉证、超员超载、逾期未报废、未年检等严重交通违法行为,有力震慑各类交通违法行为,营造严管高压态势。当晚,共出动警力30余人,警车4辆,查处各类交通违法11起,其中饮酒后驾驶5起。通过“异地用警”整治行动,有效杜绝了执法过程中的人情网、说情风等干扰,促进了严格、公正执法,提高了交警执法的公信度和威慑力,营造了浓厚的整治氛围,形成强大震慑力。

交警提醒,酒后驾驶是一种严重的交通违法行为,为了自身和他人的生命财产安全,希望广大机动车驾驶人摒弃交通陋习,拒绝酒后驾驶,切实做到开车不喝酒,喝酒不开车。交警部门将持续保持对酒驾、醉驾等违法行为的高压态势,一经发现,严格依法处罚,全力净化我市道路交通环境。(史健)



6月27日,国网威县供电公司共产党员服务队深入企业开展用电走访服务,义务为企业检查供电线路及设备,帮助企业制定用电计划,宣传迎峰度夏期间安全用电注意事项,保证企业可靠用电,经济效益稳步增长,助力县域经济快速发展。(王士林 谷印尚)



近日,国网威县供电公司组织共产党员服务队到威县七级镇高公庄乡草楼村冀南行署驻地战地医院旧址聆听宋任穷指挥平原抗战的故事。用实景党课的形式引导广大党员“学党史,感党恩,办实事”,进一步把党史学习教育引向深入。(王士林 谷印尚 摄)

## 邢临高速邢台收费站开展防汛演练活动

为进一步提高职工的防汛意识和面对突发事件的应变能力,切实做好收费站汛期安全、畅通工作,近日,邢临高速邢台收费站开展了有针对性的防汛演练活动。

演练前,站长张恒东向参演人员传达了上级关于做好防汛应急演练工作的通知精神,并对该站防汛应急预案进行了详细解读,使大家在演练过程中做到各司其职、快速响应、有效施救,保障演练顺利进行。此次演练模拟强降雨影响,收费站发电机房前积水严重,安监办主任柴高许发现险情后紧急报告值班站长张恒东。接到报告后,张恒东立即下令启动《邢台收费站防汛应急预案》。按照预案进行分工,防汛人员共分为三个小组,一组负责

将铁锹、沙袋等防汛物资迅速发放给大家;二组负责紧急装填沙袋;三组负责将装好的沙袋堆垒加固在发电房门口,同时清理排水通道。参加演练的职工迅速行动,默契配合、有序不紊,经过近30分钟的紧急抢险,发电机房脱离险情,防汛沙袋有效阻隔了雨水的进入,排水演练活动圆满完成。

此次演练有效的检验了该站防汛应急预案的实用性、合理性及可操作性,强化了防汛工作中的组织能力,提高了职工应对险情的快速应急处理能力,下一步邢台收费站将继续加强汛期隐患排查及隐患处理,全力保障站区安全度汛,为站内各项工作的开展提供有力保障。

(张恒东)

## 国网邢台市环城供电公司筑牢防汛安全网 助力企业提质增效

“公司防汛指挥部立即启动防汛应急预案,变电防汛抢险队在2个小时内排除故障,恢复了供电……”6月25日,国网邢台市环城供电公司圆满完成2021年防汛演练。通过演练,进一步提高各部门、班组在协调联动、物资准备、应急响应等各方面应对突发事件的处理能力,增强了团队协作精神,提高了工作人员的技术水平和整体反应能力。

本次演练模拟变电站35千伏变电站因连降暴雨,出现险情,针对防止洪水倒灌和场地孔洞清理和封堵进行演练。自汛期以来,公司以“强化责

任落实、强化预案执行、强化设备管理、强化物资储备”为抓手,以问题为导向,重点开展河道范围内线路及设备巡视工作,建立相关隐患台账,及时进行消缺。

据悉,该公司结合当地灾害发生特点和防汛经验,提前梳理防汛应急物资储备情况,以桌面推演、有脚本和无脚本突击演练相结合,以演代练,从细节着手完善预案相关措施。全力保障邢台市环城地区电网平稳安全可靠运行,助力企业提质增效。

(潘龙 郭彬)

## 邢台全力推进架空线缆整治工作



日前,邢台市城管局数字城管中心对市区存在安全隐患的线缆问题进行了专项排查整治。通过十天集中攻坚,已协调解决问题150件,城市空间得到有效净化。

6月11日,该中心组织对市区存在安全隐患的强电、弱电线缆及杆杆问题进行了专项排查,就专项排查情况确定任务清单,共发现问题259件,全部交办至相关单位,并持续进行跟踪督办。

针对部分裸露线缆久置不用,产权难以辨析的问题,该中心第一时间组织供电、联通、移动、电信、广电等管线单位进行现场踏勘,对线缆权属进行确认,进一步压实整改责任,严格整改时限。对一时无法确权的架空线

缆,安排一家单位牵头负责整改,其他单位协力配合,避免推诿扯皮现象。

针对问题线缆错综复杂,短期内难以入地的情况,结合现场踏勘,及时研究处置方案。对下垂落地、影响通行的线缆进行抬高、固定;对交叉缠绕、分散凌乱的线缆进行梳理、捆扎;对无人认领的废弃线缆进行剪断、清理,全面消除安全隐患,确保整齐有序。

此外,建立线缆整治定期督办协调机制,安排专人分别对供电、移动、电信、联通、广电公司等管线单位承担的整改事项进行梳理,分析工作难点,及时协调督办,形成一环扣一环、环环抓落实的高效运转机制,确保问题及时解决、工作按时推进。

下一步,该中心将继续开展空中线缆问题常态化巡查整治,发现各种线缆问题及时处置。同时,督促相关管线单位,对各自线缆辖区进行检查,彻底消除安全隐患,改善群众出行环境。

(宋健 郑改红)